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НЕКРОЛОГ 
 

ПАМ’ЯТІ ВЧЕНОГО, КОЛЕГИ, ДРУГА 
ВІКТОРА МИКОЛАЙОВИЧА БОБИРЬОВА 

 

9 березня 2018 року після тривалої 
тяжкої хвороби пішов з життя відомий 
талановитий науковець, людина вели-
кої і щедрої на добро душі, улюблений 
Вчитель кількох поколінь студентів-
медиків, до останніх днів життя відда-
ний своєму покликанню лікар, надій-
ний товариш і мудрий порадник, пер-
ший проректор ВДНЗУ «Українська 
медична стоматологічна академія», 
Лауреат Державної премії України, за-
служений діяч науки і техніки України, 
доктор медичних наук, професор Вік-
тор Миколайович Бобирьов. 

Біографія В.М. Бобирьова на почат-
ку його життя у чомусь схожа на біог-
рафію інших його ровесників. Він на-

родився 9 травня 1950 року у м. Валуйки Бєлгородської області у робітничій сім’ї. Срібним 
медалістом вступає до Харківського медичного училища. Навчається на відмінно і отримав-
ши диплом з відзнакою, у 1969 році вливається у лави студентів стоматологічного факульте-
ту Полтавського медичного стоматологічного інституту. Закінчивши і його з відмінними оцін-
ками, свій науковий шлях починає у 1975 році асистентом на кафедрі фармакології у рідному 
вузі. Потім працює старшим лаборантом, у 1981 році отримує вчений ступінь кандидата ме-
дичних наук, у 1985 році – вчене звання доцента. З 1988 року виконує обов’язки завідувача 
кафедри фармакології. 

Цілеспрямованість, відповідальність, активна життєва позиція Віктора Миколайовича зав-
жди були прикладом для колег і студентів. У все він вкладав частку своєї душі. Після прису-
дження йому у 1991 році вченого ступеня доктора медичних наук і у 1992 році – звання про-
фесора В.М. Бобирьов очолює деканат медичного факультету, а з 1992 до 2004 року він – 
проректор з навчальної роботи УМСА. З 2004 року і до останніх днів життя Віктор Миколайо-
вич – перший проректор ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія». 

Навчально-методична робота, яку він очолював в академії, завжди була провідним на-
прямком у її діяльності. Головними принципами на посаді першого проректора Віктор Мико-
лайович вважав розумну жорсткість і відповідальність. Він завжди тримав дане слово і вчив 
цьому студентів. Завдяки злагодженості діяльності науково-викладацького колективу і дале-
коглядній позиції ректорату академія досягла престижного 50-го рівня  у рейтингу серед 200 
вишів України. І у цьому є і звитяжна праця її першого проректора В.М. Бобирьова. Він зро-
бив вагомий внесок у підготовку науково-медичних кадрів, які працюють не тільки в Україні, а 
і далеко за її кордонами. Сфера наукових інтересів Віктора Миколайовича сягала далеко за 
межі клінічної фармакології. Він був членом Президії Державного експертного центру МОЗ 
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України, членом Президії Українських наукових громад фармакологів та геронтологів, голо-
вою полтавського відділення Української громади геронтологів та регіонального відділення 
ВГО «Асоціація фармакологів України». Віктор Миколайович Бобирьов є автором більш ніж 
400 науково-педагогічних робіт, під його керівництвом захищено 3 докторських та 17 канди-
датських дисертаційних робіт. Держава і наукова спільнота високо оцінили внесок В.М. Бо-
бирьова у медицину. У 1992 році йому присуджено грант міжнародного фонду Сороса, у 
1997 році – почесне звання заслуженого діяча науки і техніки України, у 1998 році Віктор Ми-
колайович нагороджений медаллю освіти України. У 2004 році він став лауреатом премії 
АМН України. За підручник «Фармакологія» для студентів вищих навчальних медичних за-
кладів В.М. Бобирьову  у 2016 році присуджена Державна премія в галузі науки і техніки 
України. 

Останні роки життя Віктор Миколайович довго і тяжко хворів. Але залишались незмінними 
його працелюбність і відданість медицині, яку він обрав справою всього свого життя. Не зга-
сали його любов до дружини і близьких. 

Його численним колегам, учням, друзям і просто всім, хто його знав, важко повірити у те, 
що ця світла, сповнена кипучої енергії і любові до життя людина, ентузіаст нових досліджень 
і проектів у науці, пішов за недосяжний обрій… 

Ректорат, науково-викладацький колектив ВДНЗУ «Українська медична стоматоло-
гічна академія», редакція науково-практичного журналу «Актуальні проблеми сучасної 
медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії» сумують та вислов-
люють глибоке співчуття рідним й близьким Віктора Миколайовича: 

«Пішов з життя Вчений, залишив цей світ Друг – людина, яку ми любили з часів йо-
го студентської юності. Важко повірити. Ще важче змиритись. Завжди пам’ятатимемо. 
Світла пам’ять!» 

 
 

 


